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· Školy zahájí ve školním roce 2020/2021 svou činnost v plném rozsahu v souladu se školskými právními předpisy.
· Od dětí/žáků se před prvním příchodem do školy nevyžaduje prohlášení o bezinfekčnosti a nemusí mít roušky.
· Nejsou stanovena žádná závazná plošná pravidla pro organizaci vstupu dětí/žáků do budovy školy a pohybu osob před budovou školy.
· Nejsou stanovena žádná závazná plošná omezení počtu dětí/žáků ve třídách a odděleních.
· Upozorňujeme zaměstnance a rodiče žáků, že osoby s příznaky infekčního onemocnění nemohou do školy vstoupit.
· Žádáme rodiče, aby školu neprodleně informovali o podezření nebo přímo o výskytu onemocnění covid-19 u žáka nebo v rodině. Pokud se u dítěte objeví respirační obtíže a zvýšená teplota, neposílejte jej prosím do školy. V případě důvodného podezření na onemocnění covid-19 u žáka během pobytu ve škole, bude žák umístěn do izolační místnosti a škola neprodleně vyzve rodiče, aby si jej vyzvedli.
· Dítěti/žákovi/ popřípadě zaměstnanci školy, který trpí přetrvávajícími příznaky infekčního onemocnění, které jsou projevem chronického onemocnění, včetně alergického onemocnění, je umožněn vstup do školy pouze v případě, prokáže-li, že netrpní infekční nemocí – doloží potvrzení praktického lékaře.

· Bude omezen vstup a pobyt rodičů žáků a dalších osob uvnitř budovy, proto žádáme rodiče a další rodinné příslušníky, aby při vyzvedávání žáků ze školy nebo z družiny čekali před školou. Vstup do budovy bude umožněn výjimečně.

· Žákům i zaměstnancům školy budou průběžně zdůrazňovány zásady osobní a respirační hygieny, tedy že je nutné kašlat a kýchat nejlépe do jednorázového kapesníku a ten neprodleně vyhodit do koše a následně si umýt ruce. 
Doporučujeme vybavit dítě do školy jednorázovými kapesníky.

· Školní stravování bude žákům poskytováno při dodržování určitých doporučení.
· Školní družina bude také v provozu, bude nutné dodržovat přísnější hygienická pravidla.
· O případné dálkové výuce budete včas informováni.  Doufáme, že tato situace nenastane.




