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1. Ohlédnutí za uplynulým měsícem: 
· Uskutečnily se preventivní programy, návštěvy Planetária v HK, soutěž v technických dovednostech; konala se pedagogická rada, schůzky s rodiči, žáci prvního stupně navštívili vánoční výstavu v Mrákotíně – určitě stojí za zhlédnutí; představení ve VČD pro 1 st. se líbilo; velmi se vydařil Den šílených účesů – na fotkách na nářaďovně objevujeme stále další nápadité účesy …  
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Zapojení se do projektu „Celé Česko čte dětem“ je vzhledem k šíření koronaviru pozastaveno.
· Třeťáci a čtvrťáci absolvovali poslední lekci plaveckého výcviku a odnesli si „Mokré vysvědčení“. 
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Další velmi zdařilou akcí bylo zapojení se do akce Staň se laskavcem, kdy žáci 1., 2. a 3. třídy předali pracovníkům Záchranné stanice Pasíčka peněžitý dar od OÚ, mnoho krmiva a dalších věcí potřebných pro zraněná zvířata a také jsme se stali rodiči sovy pálené, kterou jsme si na dálku adoptovali. Dobrých skutků není nikdy dost. Děkujeme!!
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Náročné soutěže „Ležácké veršování“ se zástupce naší školy Štěpánka Doubravská zhostila velmi důstojně!! 
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Logické soutěže – mnozí deváťáci úspěšně absolvovali soutěž Brloh (zajímavé úlohy - podívejte se na brloh.math.muni.cz); v Pythagoriádě postoupil Ríša Kopiště do okresního kola a Radim Kopiště obsadil v krajském kole Logické olympiády 7. místo ze 12 000 soutěžících!!! Obrovský úspěch!
      Účastníkům všech soutěží blahopřejeme a děkujeme za reprezentaci naší školy. 
· Přestávky:
       Během velké přestávky se chodí žáci prvního stupně proběhnout do tělocvičny nebo ven. V pondělí, ve středu a 

       v pátek chodí do tělocvičny žáci 1., 2. a 3. třídy, v úterý a ve čtvrtek 4. a 5. třída. Cílem je odpočinout si,  

       proběhnout se, zahrát si hru… Nevhodné chování, vulgární mluvení, neuposlechnutí dozoru apod. je hlášeno tř.  
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       učiteli, který stanoví dobu, po kterou má žák zakázáno do tělocvičny chodit. Pokud nenastane zlepšení, zákaz bude 
       platit natrvalo. Pravidlo se v minulosti osvědčilo.
       Pravidla jsou daná také pro žáky 2. stupně. Ti mohou během polední přestávky zůstat v určené třídě, nebo
       odcházejí ven - v bundách a přezutí, návrat do školy je 15 min. před zvoněním. Někteří nedodržují!!!
2. Připravované akce na měsíc prosinec: 
· Projekt „Mladí pro klima“ žáků 6. tř. v Horním Maršově  - zrušeno; zatím platí florbalový turnaj chlapců z 1. stupně.
· Z vánočních aktivit se koná pouze tradiční mikulášská obchůzka tříd, třídní vánoční dobrý skutek v rámci projektu Hrdá škola a třídní besídky. Vánoční koledy si budete moci zazpívat ve třídě se školním rozhlasem, ostatní akce jsou zrušeny – vše podle plánu akcí na parlamentní nástěnce nebo vedle ředitelny.
· Účast na vánočním losování byla podmíněna splněním některého z daných úkolů. Výrobky jsou vystaveny na chodbě v přízemí a jsou opravdu nádherné a nápadité – abychom předešli poničení, je přísně zakázáno se vystavených prací dotýkat. Děkujeme žákům, kteří se do akce zapojili a přejeme jim hodně štěstí při losování odměn (z celkového počtu 160 žáků se zapojilo 106 žáků). Krabičku se jmény dětí vybírají parlamenťáci každý den o velké přestávce od 1. 12. Vybraní žáci si ihned přijdou do infocentra vylosovat odměnu. 
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Rozpis losování: 

 1. 12. – 9. tř.             2. 12. – 5. tř.            3. 12. - 8. tř.             6. 12. – 4. tř.            7. 12. – 7. tř.               

 8. 12. – 3. tř.             9. 12. – 6. tř.            10. 12. – 2. tř.          13. 12. – 1. tř.          14. 12. – 3. tř.            

 15. 12. – 4. tř.           16. 12. – 2. tř.          17. 12. – 5. tř.          
· NsA bude motivovaná příhodami Rychlých šípů od Jaroslava Foglara. Využijte vánočních prázdnin ke čtení!!! Přečtěte si Rychlé šípy, Záhadu hlavolamu, Stínadla se bouří, Tajemná Řásnovka.  K dispozici ve školní knihovně.
3. Připomínky, návrhy a náměty pedagogů a ze tříd:

· Nástěnku šk. parlamentu smějí upravovat a měnit pouze nástěnkáři – N. Grobben a A. Hromádková. Noste nástěnkářům vtipy, náměty, co se povedlo…- zapojte se, ale neničte!!! 
· Důrazné připomenutí šetření energií - zhasínání učeben při přesunu tříd, zhasínání na WC a chodbách, zavírání dveří, splachování!!!! 
· Zlepšit chování při čekání na autobus před školou, nepohybovat se v blízkosti komunikace… – v zimních měsících je dlažba kluzká, brzdná dráha vozidel je delší, hrozí nebezpečí smyku!!!
4. Úkoly: 
· podle rozpisu přijít o velké přestávce vybrat děti na losování 

· domluvit se na programu třídní besídky  

· požadavky, nápady a návrhy ze tříd nejen na činnost o přestávkách (turnaje, hry, soutěže…) 
· seznámit s tímto zápisem třídní učitele a žáky ve třídě
· na třídní nástěnku vyvěsit předané plakátky 
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